
  

 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día veinticuatro de  

febrero de dos mil veintidós, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

16 EXPEDIENTE 942117X. PROPOSICIÓN PP. DEFENSA DE LA AGRICULTURA. 

Leída la proposición política presentada por el Grupo Municipal del PP,  sin previo 

expediente administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente:   

 “Durante esta última campaña agraria, en la Comunidad Valenciana, ha quedado claro lo 

que desde años venían pronosticando los representantes del sector. 

Los productos procedentes de países terceros han inundado los mercados europeos por su   

libre volumen de contingente, fácil acceso de mercancías con un defectuoso control en frontera 

que permite la entrada de plagas a través de los puertos y también la nula exigencia de límite de 

residuos en fruta igual al exigido por la UE a los agricultores comunitarios. 

Por todo esto los mercados europeos están saturados todo el año de productos variados que 

han arruinado totalmente al agricultor mediterráneo y nuestro municipio no ha sido una excepción.  

Los mercados se han convertido en un sumidero repleto de frutas y hortalizas provenientes 

de países ajenos a la Comunidad Europea y que han dejado en pérdidas a los productores locales 

que después de cumplir estándares sociales y medioambientales han visto perder sus cosechas o 

recibir por ellas precios que no cubren ni una mínima parte de los gastos realizados. 

A esto hay que añadir el aumento desorbitado de los gastos en energía, abonos, 

fitosanitarios etc. 

El sector agrario y ganadero se manifiesta el 20 de Marzo ante una de las mayores 

catástrofes económicas sufridas en el sector primario de la Comunidad Valenciana. 

Los convocantes son  ASAJA, COAG, UPA, RFEC y Alianza Rural que representan a la 

práctica totalidad de la España rural. 

 

Por la gravedad de este atropello que sufren nuestros agricultores y la indiferencia con que 

desde la Comunidad Europea se está reaccionando, desde el Partido Popular, buscamos el acuerdo 

unánime de la corporación municipal para la aprobación de los siguientes puntos, 

1. Que la corporación municipal de Sagunto muestra su apoyo unánime a la manifestación 

que el día 20 de Marzo realizarán en Madrid todas las asociaciones, sindicatos y 

organizaciones agrarias.  

2. Que dentro de sus posibilidades el Ayuntamiento colabore con las asociaciones agrarias 

locales poniendo medios para el desplazamiento de todos aquellos ciudadanos que deseen 

manifestarse libremente en Madrid el día 20 de marzo en favor de la agricultura 

mediterránea y en contra de las decisiones comunitarias que discriminan y castigan nuestro 

campo.” 

   

El Ponente presenta una autoenmienda de adición de un punto 3, con el siguiente tenor: 

“Notificar el presente acuerdo a las asociaciones convocantes (ASAJA, COAG, UPA, RFEC y 

Alianza Rural) y al Consell Local Agrari. 

 

 Por parte de la Sra. Quesada se presenta una enmienda de supresión de la parte expositiva, 

donde dice: “Por la gravedad de este atropello que sufren nuestros agricultores y la indiferencia 

con que desde la Comunidad Europea se está reaccionando”; enmienda que es asumida por el 

Ponente. 

 

Sometido el asunto debidamente enmendado a votación resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 25. Concejales 

ausentes en la votación: Ninguno.- Votos a favor: 25, Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 
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Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Vila y López;  por 

lo que, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

Aprobar la siguiente proposición:  

Durante esta última campaña agraria, en la Comunidad Valenciana, ha quedado claro lo 

que desde años venían pronosticando los representantes del sector. 

Los productos procedentes de países terceros han inundado los mercados europeos por su   

libre volumen de contingente, fácil acceso de mercancías con un defectuoso control en frontera 

que permite la entrada de plagas a través de los puertos y también la nula exigencia de límite de 

residuos en fruta igual al exigido por la UE a los agricultores comunitarios. 

Por todo esto los mercados europeos están saturados todo el año de productos variados que 

han arruinado totalmente al agricultor mediterráneo y nuestro municipio no ha sido una excepción.  

Los mercados se han convertido en un sumidero repleto de frutas y hortalizas provenientes 

de países ajenos a la Comunidad Europea y que han dejado en pérdidas a los productores locales 

que después de cumplir estándares sociales y medioambientales han visto perder sus cosechas o 

recibir por ellas precios que no cubren ni una mínima parte de los gastos realizados. 

A esto hay que añadir el aumento desorbitado de los gastos en energía, abonos, 

fitosanitarios etc. 

El sector agrario y ganadero se manifiesta el 20 de Marzo ante una de las mayores 

catástrofes económicas sufridas en el sector primario de la Comunidad Valenciana. 

Los convocantes son  ASAJA, COAG, UPA, RFEC y Alianza Rural que representan a la 

práctica totalidad de la España rural. 

 

Desde el Partido Popular, buscamos el acuerdo unánime de la corporación municipal para 

la aprobación de los siguientes puntos, 

1. Que la corporación municipal de Sagunto muestra su apoyo unánime a la manifestación 

que el día 20 de Marzo realizarán en Madrid todas las asociaciones, sindicatos y 

organizaciones agrarias.  

2. Que dentro de sus posibilidades el Ayuntamiento colabore con las asociaciones agrarias 

locales poniendo medios para el desplazamiento de todos aquellos ciudadanos que deseen 

manifestarse libremente en Madrid el día 20 de marzo en favor de la agricultura 

mediterránea y en contra de las decisiones comunitarias que discriminan y castigan nuestro 

campo. 

3. Notificar el presente acuerdo a las asociaciones convocantes (ASAJA, COAG, UPA, 

RFEC y Alianza Rural) y al Consell Local Agrari. 

 

 
Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  
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